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Protokoll höstmöte 
Lunds Universitets Politiska och Ekonomiska Förening 

1)      Mötet öppnas 
Mötet öppnas av ordförande Emilia Modigh. 

2)      Val av mötesordförande 
Mötet föreslår Emilia Modigh till mötesordförande. 
Mötet beslutar att välja Emilia Modigh till mötesordförande. 

3)      Val av mötessekreterare 
Mötet föreslår Louise Årebäck till mötessekreterare. 
Mötet beslutar att välja Louise Årebäck till mötessekreterare 

4)      Val av två protokolljusterare 
Mötet föreslår Samuel Hederen och Mårten Augustsson till protokolljusterare tillika rösträknare. 
Mötet beslutar att välja Samuel Hederen och Mårten Augustsson till protokolljusterare tillika 
rösträknare. 

5)      Fastställande av röstlängd
Rösträknarna föreslår att fastställa röstlängden till 38 personer. 
Mötet beslutar att fastställa röstlängden till 38 personer. 

6)     Fastställande av dagordning 
Styrelsen föreslår att dagordningen fastställs enligt förslag men att punkten ”motioner och 
propositioner” utgår. 
Mötet beslutar att bifalla den föreslagna dagordningen med tillägget att punkten ”motioner 
och propositioner” utgår.  

Rösträknarna föreslår att fastställa röstlängden ånyo till 39 personer. 
Mötet beslutar att fastställa röstlängden till 39 personer. 

7)     Fråga om mötets stadgeenliga utlysande 
Styrelsen genom Emma Axelsson föredrar datumet för vilket höstmötets utlystes samt stadgans 
lydelse. Styrelsen föreslår att mötet skall godkänna höstmötet som stadgeenligt utlyst.  
Mötet beslutar att godkänna mötet som stadgeenligt utlyst.  
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8)     Behandling av yrkande gällande §32 ”Tillsättande av vakanser” 
Styrelsen genom Louise Årebäck föredrar det yrkande gällande stadgeändring av §32 ”Tillsättande 
av vakanser” som LUPEFs årsmöte antog den 28 mars 2017. Styrelsen föreslår genom Louise 
Årebäck att anta yrkandet gällande stadgeändring av §32 ”Tillsättande av vakanser” .  
Mötet beslutar att anta yrkandet gällande stadgeändring av §32 ”Tillsättande av vakanser”.  

9)  Valärenden 
Valberedningen berättar kort om sin process och sitt arbete med beredningen av de utlysta posterna. 

9.1 Ordförande  
Valberedningen meddelar att de utlyst posten som vakant. Miranda Beijer och August Andersson 
väljer att väcka sina kandidaturer på höstmötet.  
Mötet beslutar att välja August Andersson till ordförande. 

Mötet ajourneras i 15 minuter.  

Val av ny protokolljusterare tillika rösträknare sker då Samuel Hederen lämnar mötet. Rebecka 
Kvart föreslås till protokolljusterare tillika rösträknare.
Mötet beslutar att välja Rebecka Kvart till protokolljusterare tillika rösträknare.

Rösträknarna föreslår att fastställa röstlängden ånyo till 33 personer. 
Mötet beslutar att fastställa röstlängden till 33 personer. 

9.2 Sekreterare 
Valberedningen föredrar sin kandidat Carl-Magnus Öhrström. Ingen ytterligare kandidat väljer att 
väcka sin kandidatur på höstmötet.  
Mötet beslutar att välja Carl-Magnus Öhrström till sekreterare. 

9.3 Novischansvarig 
Valberedningen föredrar sin kandidat Ellinor Sledd. Ingen ytterligare kandidat väljer att väcka sin 
kandidatur på höstmötet.  
Mötet beslutar att välja Ellinor Sledd till novischansvarig. 

9.4 Utbildningsansvarig 
Valberedningen föredrar sin kandidat Cecilia Lovén. Ingen ytterligare kandidat väljer att väcka sin 
kandidatur på höstmötet.  
Mötet beslutar att välja Cecilia Lovén till utbildningsansvarig. 
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9.5 Näringslivsansvarig 
Valberedningen föredrar sin kandidat Sara Svensson. Ingen ytterligare kandidat väljer att väcka sin 
kandidatur på höstmötet.  
Mötet beslutar att välja Sara Svensson till ansvarig för näringslivsutskottet. 

9.6 Kommunikationsansvarig 
Valberedningen föredrar sin kandidat Clara Ramshage. Ingen ytterligare kandidat väljer att väcka 
sin kandidatur på höstmötet.  
Mötet beslutar att välja Clara Ramshage till kommunikationsansvarig. 

Mötet ajourneras i 5 minuter. 

Rösträknarna föreslår att fastställa röstlängden ånyo till 31 personer. 
Mötet beslutar att fastställa röstlängden till 31 personer. 

10)  Fyllnadsval för tiden fram till nästkommande vårmöte 
10.1 Kassör 
Valberedningen meddelar att de utlyst posten som vakant. Miriam Steinwall och Adam Larsson 
väljer att väcka sina kandidaturer på höstmötet.  
Mötet beslutar att välja Adam Larsson till kassör. 

10.2 Ansvarig samhällspolitiska utskottet 
Valberedningen föredrar sin kandidat Fredrik Banke. Ingen ytterligare kandidat väljer att väcka sin 
kandidatur på höstmötet.  
Mötet beslutar att välja Fredrik Banke till ansvarig för samhällspolitiska utskottet. 

10.3 Ordförande för valberedningen  
Valberedningen föredrar sin kandidat Sandra Ågren. Nina Morby väljer att väcka sin kandidatur på 
höstmötet.  
Mötet beslutar att välja Sandra Ågren till ordförande för valberedningen. 

Mötet ajourneras i 5 minuter. 

Rösträknarna föreslår att fastställa röstlängden ånyo till 30 personer. 
Mötet beslutar att fastställa röstlängden till 30 personer. 

10.4 Revisorssuppleanter 
Valberedningen föredrar sin kandidat Lovi Nordgren samt föreslår att den andra posten som 
revisorssuppleant lämnas vakant. Karolina Boyoli och Marcus Danckler väljer att väcka sina 
kandidaturer på höstmötet.  
Mötet beslutar att välja Lovi Nordgren och Marcus Danckler till revisorssuppleanter. 
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11)  Övriga frågor 
Avgående styrelseledamöter tackas för sina förtjänstfulla insatser under verksamhetsåret.  

12)  Mötet avslutats 
Mötesordförande Emilia Modigh förklarar mötet avslutat. 

_____________________________________ _____________________________________ 
Emilia Modigh, mötesordförande   Louise Årebäck, mötessekreterare 

_____________________________________ _____________________________________ 
Rebecka Kvart, justerare    Mårten Augustsson, justerare
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